1963 reserve 2 alles (A examen)

Opgave 1
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-     Voor de lengte van de bissectrice geldt  
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-       De omtrek van  ADEF  is dus  
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Opgave 2   (de constructietekening is op halve grootte uitgevoerd. De gekleurde lijnstukken zijn gegeven)

1)  Teken een willekeurige lijn  m  en neem daarop een punt  F  aan.

2)  Construeer in  F  het loodlijnstuk  EF.

3)  Cirkel vanuit  E  een lijnstuk ter grootte  ½ BD  om,  waarmee punt  B  op  m  wordt bepaald.

4)  Verleng  BE  met  ED  =  EB.

5)  Construeer de middelloodlijn van  BD  en  de lijn door  D,  evenwijdig aan  m.

6)  Noem het snijpunt van deze lijnen  C.  

7)  Teken  BC .

8)  Construeer door  F  een lijn evenwijdig aan  BD  en pas op deze lijn het lijnstuk  FG  af.

9)  Teken de halflijn  DG  die  m  snijdt in punt  A. 
[image: image18.emf]//

//

/

/

m

A

G

C

D

B

E

F


Opgave 3

a) Driehoek  AEC  is een zogeheten  300 - 600 – 900 – driehoek waaruit volgt  
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     Ook driehoek  AEG  is een  300 - 600 – 900 – driehoek zodat uit  
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c)  
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d)  Volgens de bissectricestelling is  
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